



在胜中社区志愿服务现场,除常规服务项目外,居民可将闲置物品进行交换,也可以爱心捐赠奉献爱心。 通讯员 丁洁 董蕾 摄

志愿跨界联合 服务更接地气

胜利油田志愿服务深入基层,常态化发展

本报记者 邵芳 通讯员 时针 贾凯



3月5日,临盘油区举行“弘扬雷锋精神 共建和谐临盘”为主题的为民服务一条街活动,多个志愿服务团队为居民带来了丰富多样的志愿服务项目。 通讯员 田辉 摄



近日,滨南社区胜滨幼儿园开展了“大手牵小手,雷锋精神代代传”系列教育活动,图为小朋友为老人捶背。 通讯员 吴鹏 杨海燕 摄



3月4日,以“快乐志愿,温暖你我”为主题的社区公益定向赛在胜东社区掀起了志愿热潮,倡导居民对社会陋习说NO。 通讯员 王晓静 王莉 摄

在一年一度的学雷锋纪念日来临之际,胜利油田各单位志愿服务团队跨界联合,尽己所能在辖区内展开了形式多样、内容丰富的志愿服务活动。给居民带来实惠的同时,弘扬了无私奉献、助人为乐的精神,推动了志愿服务深入基层并常态化发展。

3月5日,清晨的兴河南区家和广场和物华苑雷锋广场被热闹的志愿风“敲醒”。此次志愿活动由局团委、局党委组织部、局党委宣传部、局工会、局离退休职工管理中心、油田慈善总会等多个部门共同主办,胜利共青团区域建设联合委员会一分会、六分会、胜利阳光青年公益事业发展中心承办,活动汇聚了油田各单位不同的志愿群体,联合打造的“公益汇”社区志愿服务广场活动拉开了帷幕。

活动现场,胜南社区红霞才艺服务队前早早就排起了长龙般的队伍,居民拿来刀具排队打磨。电力管理总公司马坤俊便民工作室志愿者义务为居民拍摄、打印证件照,新颖的服务内容吸引了诸多居民参与……据悉,“公益汇”现场共设有青年志愿者团队、巾帼志愿团队、胜利阳光公益专区等8个分区,共19支队伍,从不同侧面展示了油田各条战线志愿组织的风采。同时,通过目标精准、独具特色、丰富多彩的公益服务项目,为辖区居民和职工群众烹制一份“学雷锋”公益文化大餐。

在物华苑雷锋广场,胜中社区携手7家共建单位与25家爱心商家举行了“弘扬志愿服务精神,共建美丽幸福家园”学雷锋志愿活动。

进入三月以来,胜利油田各单位纷纷举办了形式多样、内容丰富的活动,以此纪念学习雷锋日,倡导志愿服务精神。3月4日,一场主题为“快乐志愿,温暖你我”的社区公益定向赛在胜东社区锦华小区掀起了人人做志愿、事事讲文明的浓厚热潮。此次活动是胜东社区结合精神文明建设实际需求,改变以往广场便民服务活动形式,将志愿服务集中行动改为动员志愿者走进小区角落,以自身的文明举动、实践示范,以公益定向赛的形式,倡导居民对社会陋习说“NO”,影响和带动更多的居民群众弘扬志愿精神,践行文明理念,进而提升“人文宜居和谐”社区环境创建水平。

据了解,2016年是油田上下全力应对低油价、努力创效保效的攻坚之年。然而志愿服务依旧是各级组织服务职工群众暖人心、聚人心必不可少的有力抓手,有形载体。“要建立常态化长效机制,志愿服务者要深入社区、深入基层,长期服务下去。”管理局党委副书记、工会主席张梅河说。



3月4日,河口物业一公司联合多个兄弟单位举行了以“弘扬雷锋精神,共建和谐社会”为主题的学雷锋志愿者服务活动。 通讯员 张丽 摄



河口油区志愿者便民服务活动中,300余名居民享受到理发、焊接修理等12个服务项目。 通讯员 吴木水 盖康 摄



3月5日,在兴河南区家和广场,由油田单位和社会爱心组织组成的19支队伍为辖区居民烹制了一份“学雷锋”公益文化大餐。 本报记者 邵芳 摄